H & 0l & At H A M

S oFEAHAD

=

M For JHet

SH9l: XIS ALY (Sl &)
2A - - HA(ZH) - NIRAY - BES Ofl &kt J|1HH Husz
o 62,589, 116 47,316,402 15,272,714
2 7,450,755 5,800,755 1,650,000
7 3,325,000 3,325,000 0
= 830,000 530,000 300,000
= 3,481,078 2,515,078 966, 000
2 47,502,283 35, 145,569 12,366,714
et 12,257, 159 7.682, 159 4,575,000
SR 2,211,759 7,636,759 4,575,000
ARDFOILA(ZAIY) 5,630,3% 4,020,39% 1,610,000
401 Al2HI 2= ChY| 5.,630,39% 4,020,39% 1,610,000
01 Al&H] 5,620,000 4,010,000 1,610,000
O Ue0ie 3S0I=A =) B
120,000,002 20,000 0 120,000
O Wz, 2302 3 (Crexzm)s
XA 200,000,000 200,000 200,000
O siInIS 2rRIEY 160,000, 00024 160,000 150,000
O 2M 202 3y A
200,000,000 200,000 0 200,000
O 2HM o028 LU HaTA
00,000, 00024 00,000 100,000
O 2DUS YR 40,000,000 40,000 40,000
O &2 AFOIS & =)
970,000, 0002 970,000 520,000 450,000
O 2% H&E FoImo o
160,000, 00024 150,000 0 150,000
O £20I2 USXBT X4 BYRT HY
40,000,000 40,000 0 40,000
O AHEZ 2 SHFD FHFUIA
20,000,000 20,000 0 20,000
O NS HXOISEZ ¢ (SN BH(EME
) 81 40,000,000 40,000 40,000
O 20 Y2 HTE 20,000,000 20,000 20,000
O AQHIAF ZFEIHHIA 80,000,000 80,000 80,000
HFE0ILRA 860,000 380,000 480,000
401 Al2HI 2= ChY| 860,000 380,000 480,000
01 Al&H] 858,056 378,056 480,000
O SB2l 2H0IS OLABHMSIIBA
160,000, 00024 150,000 0 150,000
O #atel 2H0IE S2EER
160,000, 00024 150,000 0 150,000
O 212 240l s=2EES
160,000, 00024 150,000 150,000
O ¥l =2 T 30,000,000 30,000 30,000
RN 660,000 290,000 370,000
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SA:

OI™HA D

=

Bay: ot oper
=2l KISGIHE A (el &)
SA - B SRA(B) - HRAY - BES il & pE-L HimEE]
401 AlEHILSOHY] 660,000 290,000 370,000
01 Al&HI 658,704 288,704 370,000
A0 =CiclE sSZTEYSA 40,000,000& 40,000 0 40,000
O &=0t= =2 we 8XIZBAH 70,000,000 70,000 0 70,000
O &Y 22 L sZHUISAM
40,000,000& 40,000 0 40,000
O L& Hits S22 ZHISAM
40,000,000& 40,000 40,000
O it s2EEZA 40,000,000& 40,000 40,000
O XN &0l OtAE ZEBA 60,000,000& 60,000 60,000
O &= A & E=2 ZUISA
50,000,000& 50,000 50,000
O 0= 2ti=2 ZUISAt 30,000,000& 30,000 30,000
ME0I=RIALY 545,000 325,000 220,000
401 AlEHILSOHY] 545,000 325,000 220,000
01 Al&HI 543,380 323,380 220,000
O UsitE e 1 £XI3A 30,000,000 30,000 0 30,000
O UHEDIZ &=z OtAE ZHBAL
40,000,000& 40,000 0 40,000
O et Zetdts s EHISAt 40,000,000& 40,000 0 40,000
O &30t sZEHIZAt 40,000,000& 40,000 0 40,000
O A |sZEHZEIA} 40,000,000& 40,000 0 40,000
O k2 2= sZ2EHIZBA 30,000,000& 30,000 0 30,000
SAFEI=AAS 495,000 350,000 145,000
401 AlEHILSOHY] 495,000 350,000 145,000
01 Al&HI 493,380 348,380 145,000
O Y 2= s2ZT3AM 20,000,000& 20,000 0 20,000
O =& NEMNY & FHUL ZHISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
O =& & ME & SZ2EHISAM
40,000,000& 40,000 40,000
O Ecl 2+ sZEHIZA 20,000,000& 20,000 20,000
O F0i0tE 2E &2y L SZHLEZA
30,000,000& 30,000 0 30,000
O &30t WIS =2 SHISAM
15,000,000& 15,000 0 15,000
AEFOI=RIALG 565,000 330,000 235,000
401 AlEHILSOHY] 565,000 330,000 235,000
01 Al&HI 563,704 328,704 235,000
O BE & B0t 52 ZHSA
40,000,000& 40,000 40,000
O =H0ts sZEEZA 50,000,000& 50,000 50,000
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SA:

OI™HA D

B FHoiT| W
Crol: XleDZ Al (251 22)
SH - B B9I(E) - KIRAY - BES ofl&vo pJELY HIDS2
O MEY0IE &gz OtAE ZEHBAL
40,000,002 40,000 40,000
O SZ0IZ h42 MHIZAF 20,000,000 20,000 20,000
O “N0IE s2EEEA 20,000,000 20,000 20,000
O RBOIS BYE2 YK BABA|
20,000,002 20,000 20,000
O OIS BI-ZEHIZAI  25,000,0002! 25,000 25,000
O NEOIE s2EEEA 20,000,000 20,000 20,000
AEFOI A 470,000 370,000 100,000
201 AEHILR 470,000 370,000 100,000
GRET] 68,056 368, 066 100,000
O AE ZEI0IS =2 FHIBAl
100,000,000 100,000 0 100,000
CHI OISR A 885,000 355,000 530, 000
201 AEHILR 885,000 355,000 530, 000
GRET] 883,056 353, 066 530, 000
O 202 SHAZ ZHIBA 25,000,002 25,000 0 25,000
O ey 242 2 =2THTA
35,000,0002 35,000 0 35,000
O 2 =2ERTAf 20,000,000 20,000 0 20,000
O #& =2ERIA 20,000,000 20,000 0 20,000
O 24 =2 ETRIA 100,000,000 100,000 0 100,000
O W2XT 842 U =2 THTA
100,000,000 100,000 0 100,000
O “O1 HIE FHIZAl 100,000,000 100,000 0 100,000
O MO =2 TRBA 30,000,0002 30,000 0 30,000
O olF NYEZ IHIZA 50,000,000 50,000 0 50,000
O sz EHTA 20,000,000 20,000 0 20,000
cm=2 mmDAl 30,000,0002 30,000 0 30,000
=P 710,000 370,000 340,000
201 AEHILR 710,000 370,000 340,000
GRET] 708,066 368, 066 340,000
O 2008 52 EREA 30,000,0002 30,000 0 20,000
O PAIZ HEEHIZA 40,000,002 40,000 0 40,000
O O/ETIYR OlAZ EETAL 40,000,002 40,000 0 40,000
O XIS U= 2E ZLBA
60,000,000 60,000 0 60,000
O SrRIYE HEITA 50,000,000 50,000 0 50,000
O OIS S2ET Y NEEUIZA
50,000,000 50,000 50,000
O 2® =2 IHIBA 20,000,000 20,000 20,000
O ZTOIE SR(ABEZ-AOEED) AT
THEZZAS 50,000,000 50,000 0 50,000
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SA:

X XH -
oS-

OI™HA D

=

FHEXl OHe

CHl: RIGIHZALY (42l )
A - B S9(3) - HRAY - BES il &y pE=E HimE=]
MHIZFOIS ALY 450,000 280,000 170,000

401 AlSHIZL=CHY| 450,000 280,000 170,000
01 Al 448,704 278,704 170,000
O Ss=2RE U AIEFHIZA
40,000,000% 40,000 0 40,000
O HES 52 ZTHBA 40,000, 000! 40,000 0 40,000
O DAYE SZEEBA 20,000, 000! 20,000 0 20,000
O 8E 52 222 30,000,002 30,000 0 30,000
O Y2 NE FHIZA 40,000,002 40,000 0 40,000
NS FRIER A 680,000 305,000 375,000
401 AlSHIZL=CH| 680,000 305,000 375,000
01 Al 678,380 303,380 375,000
O Jlgile YsTASXY S2HLTBA}
40,000,000 40,000 0 40,000
O 2H0H2 =SEF OLAZ HMRI|BA}
70,000,000% 70,000 0 70,000
O AE0HS 22 ZHIBA 30,000,002 30,000 0 30,000
O 880l2 =2 BZIA 40,000,002 40,000 0 40,000
O SH0I2 52 EZTA 35,000,000 35,000 0 35,000
O 24Z0HS 01 OAR SNSRI BA
40,000,000 40,000 0 40,000
O SHOIS Hh4+2 FHIBAF 30,000,002 30,000 0 30,000
O 2HOIE 52 0LAR UMLI| BA
30,000,002 30,000 0 30,000
O 0/20t2 =2 BZTA 40,000,002 40,000 0 40,000
O HAOIS 42 SXTAF 20,000,000 20,000 0 20,000
SERAMAS 16,816,157 12,446,717 4,369,440
X 415,000 415,000 0
= 400,000 400,000 0
< 232,000 232,000 0
2 15,769,157 11,399,717 4,369,440
SEALAIY 694,297 694,857 560
X 275,000 275,000 0
< 82,000 8,000 0
2 337,297 337,857 560
EETESE 64,207 64,857 560
405 THoHESH| 7,120 7,680 560
PCEIEEEE] 7,120 7,680 560
O S2oHHE ot 8,0002+607H 480 800 A320
O ormaA g 24,00021%40% 960 1,200 240
SO EC2EHIAY 4,238,028 3,138,028 1,100,000
< 150,000 150,000 0
2 4,088,028 2,988,028 1,100,000
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Skl QRERAMDY
M C22AMAN
ool SO ECEFHIAIY (Sre: ®2)
SA - B SA(SH) - NRAYS - BES il & p[EE" HimE==}
S0IETR FUIAY 2,783,028 2,188,028 600,000
401 Al&EI 22 TH| 2,783,028 2,188,028 600,000
01 Al 2,780,000 2,180,000 600,000
O We~EoRIC 2 TR AHL=1.65n)
700,000, 0002 700,000 200,000 500,000
O HAZSYZ 20} D2 Y= IHIBAF
100,000, 0002 100,000 0 100,000
AYESHEIZAL 1,150,000 650,000 500,000
= 150,000 150,000 0
z 1,000,000 500,000 500,000
401 Al&EI 22 TH| 1,150,000 650,000 500,000
= 150,000 150,000 0
z 1,000,000 500,000 500,000
01 Al 1,150,000 650,000 500,000
O MYTZHTHTAHL=0.5Kn)
1,150,000, 0002 1,150,000 650,000 500,000
= 150,000 150,000 0
z 1,000,000 500,000 500,000
ZEIHIAY 7,059,612 4,589,612 2,470,000
s 400,000 400,000 0
z 6,659,612 4,189,612 2,470,000
& IHIA 3,057,452 2,487,452 770,000
401 Al&HI 22 TH| 3,057,452 2,487,452 770,000
01 Al 3,250,000 2.480,000 770,000
O 2E05H Mx BEX? S2HEIBANL
=0.5m) 500,000, 0002 500,000 0 500,000
O 252854 HiZ~2S2 IHSHI AL BA
(40H4) 100,000, 0002 100,000 0 100,000
O 2E2554 0| NS TIBAHSEN)
70,000, 0002 70,000 0 70,000
O 25054 ABTZ LTEBAHAEIT)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
AR RSN (R 155) 1,302, 160 602, 160 700,000
401 Al&HI 22 TH| 1,302, 160 602, 160 700,000
01 Al 1,300,000 600,000 700,000
O LB HASTMHE (2E155) (L=1.6%n)
1,300,000, 0002 1,300,000 600,000 700,000
A0 SZAK SIS FHIAI 1,500,000 500,000 1,000,000
401 Al&HI 22 TH| 1,500,000 500,000 1,000,000
01 Al 1,500,000 500,000 1,000,000
O 0T SHAX SUABNS SHIA
(L=0.5km) 1,500,000, 0002 1,500,000 500,000 1,000,000
WEIIES JIEtE2 A 4,824,220 4,024,220 800,000
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S orEAS D
M CRALAY
=2l WEIES JIEt=Z ALY (Sl &)
SA - B SRA(B) - HRAY - BES il & pE-L HimEE]
Al 140,000 140,000 0
= 4,684,220 3,884,220 800,000
C2HM FoI=RAAIH 3,220,000 2,520,000 700,000
401 AlEHILSOHY] 3,220,000 2,520,000 700,000
01 Al&HI 3,215,716 2,515,716 700,000
O EMEZE SIS AHEIMHL)
500,000,000 500,000 0 500,000
O IIEELHMelETUEE FHISAHL=984.0m)
200,000,000 200,000 0 200,000
EZ2 R[22 A 844,220 744,220 100,000
401 AlEHILSOHY] 833,000 733,000 100,000
01 Al&HI 830,000 730,000 100,000
O ZEAEs L IMSIIA(14])
100,000,000& 100,000 0 100,000
ot &4l 11,659,025 10,768, 158 890,867
= 2,770,000 2,750,000 20,000
Xl 980,000 980,000 0
= 1,182,000 842,000 340,000
= 6,727,025 6,196, 158 530,867
X gotsate| 7,038,048 6,340, 148 697,900
= 2,770,000 2,750,000 20,000
= 982,000 842,000 140,000
= 3,286,048 2,748,148 537,900
StE X222 312,971 315,071 22,100
201 LBH2AL| 21,580 23,680 22,100
02 2224l 19,900 22,000 22,100
O SEL3BLHA 19,900 22,000 22,100
0 bi==&&D|2tM22 | 1,100,000& 5 5,500 6,000 A500
0 HH==&E&IIAEZ 1,800,000& 52 9,000 10,000 A1,000
0 =2 S HIIAEE 450,000&* 123 5,400 6,000 2600
2II6HE R E4=(40H=22!) 270,000 250,000 20,000
= 270,000 250,000 20,000
401 AlEHILSOHY] 270,000 250,000 20,000
= 270,000 250,000 20,000
01 Al&HI 270,000 250,000 20,000
ZIotE |XIEa=A 270,000,000& 270,000 250,000 20,000
= 270,000 250,000 20,000
Xeokd Al EBIAK 1,324,410 924,410 400,000
401 AlEHILSOHY] 1,324,410 924,410 400,000
01 Al&HI 1,320,000 920,000 400,000
O JHA(2EY) S22 ZRSA
50,000,000& 50,000 50,000
O AlE 25 S2Z ZEZA 200,000,000 200,000 200,000
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S omE D
&z ot &4l
etlr Kot 2tel (2l &)
SA - B - S9(3) - NRAY - BaS il &y plE-T HmE==!
O EA(HAHXR) ot =LA
100,000,000 100,000 0 100,000
O ME(2EY) S22 ZHSAM
50,000,000& 50,000 0 50,000
UBKGIE FHIAFY (D XIT2) 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
401 AlEHILSOHY] 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
01 Al&HI 280,000 0 280,000
O LUIGHEFHIA (ADIXIT) (S8 A)
280,000,000 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
SAHYFHIG XA 192,967 200,000 7,033
U EFEASE XFAS 192,967 200,000 7,033
401 AlEHILSOHY] 192,967 200,000 7,033
01 Al&HI 192,967 200,000 7,033
O 28 SN Z A 192,967 200,000 27,083
0 S&H, AIOHH 192,967,000& 192,967 200,000 7,033
EntelFSESINREL) 3,924,410 3,724,410 200,000
Xl 980,000 980,000 0
o= 200,000 0 200,000
= 2,744,410 2,744,410 0
At2l Aot EHIA 200,000 0 200,000
o= 200,000 0 200,000
401 AlEHILSOHY] 200,000 0 200,000
o= 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O AlclAcHEEHIAIS (J8®) 200,000,000 200,000 0 200,000
o= 200,000 0 200,000
SEIBHEHIALY 10,217,649 8,752,649 1,465,000
= 255,000 75,000 180,000
Xl 1,930,000 1,930,000 0
£ 300,000 0 300,000
< 687,400 525,400 162,000
= 7,045,249 6,222,249 823,000
20 BHEHIALY 3,337,493 2,992,493 345,000
= 180,000 0 180,000
Xl 1,930,000 1,930,000 0
< 429,900 287,900 142,000
= 797,593 774,593 23,000
SIS HEALS 120,000 0 120,000
< 120,000 0 120,000
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SA:

B mop|ormEl A
Chol: =0i)|uHEH| AL () Hg)
SN - HH - C2(3]H) - HIBAIY - HAS Of| Ao J|HH HlwS2
201 M= =] 120.000 120,000
< 120,000 0 120,000
07 AlEH] 120,000 0 120,000
O 22 TUAI (2 ZDH*)(* 21 7)
2H2%30.,000, 0002 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
O JISADS AT A (BEDINA ) (HRIH)
24 4%30. 000, 000! 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
ST B2 Y 225,000 0 205,000
2 180,000 0 180,000
< 22,000 0 22,000
= 23,000 0 23,000
ANEHIZ=T0] 225,000 0 225,000
2 180,000 0 180,000
< 22,000 0 22,000
= 23.000 0 23,000
07 AlEH] 225,000 0 225,000
O SHECiHl BASHBAY  225.000,0002 225,000 0 295,000
2 180,000 0 180,000
< 22,000 0 22,000
= 23,000 0 23,000
Ohs 2 LA 1.184.000 984,000 200,000
< 205,000 205,000 0
2 979,000 779,000 200,000
JIEAMEOIT (0| A T)-A R R EA Y 100,000 0 100,000
201 NEDIZ =0 100,000 0 100,000
BT 100,000 0 100,000
O 01X ARDEATHLAY
100,000,000 100,000 0 100,000
JIEMEOIT RN (BT 7) DBl AR 2 et A 100,000 0 100,000
401 NEHI L= 100,000 0 100,000
07 AIEH] 100,000 0 100,000
O BUXT IS AR TR T A
100,000, 000! 100,000 0 100,000
SDIBIAIE SAZRIAY {488,000 948,000 540,000
2 75,000 75,000 0
= 300,000 0 300,000
< 52.500 2,500 20,000
2 1,060,500 840,500 220,000
THHSIE KA K| BUorEAIC 60,000 20,000 40,000
< 30,000 10,000 20,000
2 30,000 10,000 20,000
201 NEDIZ =0 60,000 20,000 40,000
< 30,000 10,000 20,000
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SA:

X XH -
oS-

Ol %

fuil fl il

A
=]

hal

Ha
S0 |BHEYIALY

Sl SYIIPAIE RRIBRIAY (Srol: &)
2A - - HA(ZH) - NIRAY - BES Ofl &kl 1N Husz
= 30,000 0,000 20,000
01 AIZH] 60,000 20,000 40,000
O WoHSIBTAX FUOHHTE 60,000,008 60,000 20,000 40,000
< 30,000 10,000 20,000
= 30,000 10,000 20,000
A7S FBAIE ZHIAY 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
z 200,000 0 200,000
401 AI&IHI LS TH| 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
z 200,000 0 200,000
01 AIZH] 500,000 0 500,000
O =% S22 HIIHSAH(LED, 5220
) 500,000, 00024 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
S|t FRISRAAY 4,208,156 3,828,156 380,000
NHS SIIBIERALY 220,000 170,000 50,000
401 AI&IHI LS TR 220,000 170,000 50,000
01 AIZH] 218,776 168,776 50,000
O 22 $S ARX 243A 50,000,008 50,000 0 50,000
et S|P RALY 190,000 130,000 60,000
401 AI&IHI LS TR 190,000 130,000 60,000
01 AIZH] 189,064 129,064 60,000
O =28 APrarE JHLBA
60,000, 0002 60,000 0 60,000
220! S)|BIERALY 250,000 180,000 70,000
401 AI&IHI LS TH| 250,000 180,000 70,000
01 AIZH] 249,064 179,064 70,000
O SIS SYS APBY HLBA
50,000, 0002 50,000 0 50,000
O UB0I2 842 2 52 FHIBA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
MED S |BIERALY 230,000 190,000 40,000
401 AI&IHI LS TH| 230,000 190,000 40,000
01 AIZH] 228,920 183,920 40,000
O W PFZ Y AUBH HLBA
000, 0002 40,000 0 40,000
SHB SYIIPEAY 240,000 170,000 70,000
401 AI&IHI LS TH| 240,000 170,000 70,000
01 AIZH] 238,920 168,920 70,000
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SA: oHEAA D}
B =01)|BHEH| A
CH9l: S9i)|BF F0I% A (Srel: )
A - B S9(3) - HRAY - BES il &y pE=E HimE=]
O 01012 208 =& 2 e So=Al
70,000,00024 70,000 0 70,000
CHID! S| Bl RALY 250,000 200,000 50,000
401 AIEHIZL 20| 250,000 200,000 50,000
01 AlH] 248,776 198,776 50,000
O 2olsR UURE JHLBAL
50,000, 00024 50,000 0 50,000
ASD Se|B=RALY 225,000 185,000 40,000
401 AlEHIZL 20| 225,000 185,000 40,000
01 AlHl 223,848 183,848 40,000
O HXI0KS QPR JHLBAL 40,000,002 40,000 0 40,000
THoh 2 T =7 52 2 10,805, 784 7,065,453 3,740,331
2 4,415,500 2,965,500 1,450,000
s 130,000 130,000 0
= 1,368, 150 904, 150 464,000
= 4,892,134 3,065,803 1,826,331
ATHOHR Seraepe 503,952 525,021 A1,069
TOATHE AR Ol 22 10,888 11,97 1,069
101 Q14| 5,638 6,207 569
PIEIEEINEL=RS 5,638 6,207 569
ONANSUME BReE BE
51, 760215112149 5,125 5,694 A569
206 24| 4,500 5,000 A500
EE] 4,500 5,000 A500
O4YHTY (SO o E0HTH)
4,500,0002 4,500 5,000 A500
THOHOI 2SS 10,281,832 6,540,432 3,741,400
2 4,415,500 2,965,500 1,450,000
s 130,000 130,000 0
= 1,368, 150 904, 150 464,000
= 4,368, 182 2,540,782 1,827,400
THGH I8 XIS F I (X12)KI7)-THoH 12t X B AteS 5,900,000 3,000,000 2,900,000
2 2,950,000 1,500,000 1,450,000
= 885,000 450,000 435,000
= 2,065,000 1,050,000 1,015,000
401 AlEHIZL 20| 5,900,000 3,000,000 2,900,000
2 2,950,000 1,500,000 1,450,000
= 885,000 450,000 435,000
= 2,065,000 1,050,000 1,015,000
01 AlZH] 5,900,000 3,000,000 2,900,000
O KIZIXITHBHI SNSRI T BHIAI (S2F)
5,900,000,0002 5,900,000 3,000,000 2,900,000
2 2,950,000 1,500,000 1,450,000
= 885,000 450,000 435,000
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SA: QERAMDY
X

o % WL =7 5 A5t
Chol: THAH I ALY (Sr9): &)
SN - FE - SR(3]H) - NRAR - BaS il &k p[EL" HimE==1
| = 2,065,000 7,050,000 7,075,000
ZoiCH | AR 11,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
201 LBr2Yy| 11,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 ArR 22| 11,000 0 1,000
O S 48 AR D2 RIZH(L2F)
11,000, 0002 1,000 0 1,000
= 11,000 0 1,000
LH2I M2 2 215 X2 BHI ALY 600,000 100,000 500,000
401 AEBIZ Y| 600,000 100,000 500,000
01 AI&H 600,000 100,000 500,000
O L2l MeIZEABIXIY S2IHLTAL
500,000, 0002 500,000 0 500,000
NSSHSHAIAL 2EALY 500,000 200,000 300,000
401 AEBIZ Y| 500,000 200,000 300,000
01 AI&H 500,000 200,000 300,000
O USSHELAAY 22N
300,000,002 300,000 0 300,000
OIYIIGH PAX BDEXIT £X] 30,400 0 30,400
= 18,000 0 18,000
z 12,400 0 12,400
401 AEBIZ Y| 30,400 0 30,400
= 18,000 0 18,000
z 12,400 0 12,400
01 AIZH 30,400 0 30,400
OS%s IPLEH L2XI ZDEXS
37744800, 0002 29,600 0 29,600
= 18,000 0 18,000
2 1,600 0 1,600
OB IBIEH SAXIS ZDEXB
1H+800, 0002 800 0 800
THerors 2| 208,116 185,356 22,760
2 10,255 10,255 0
= 11,528 11,528 0
z 86,333 163,573 22,760
THLtorE2I2] CHR 192,866 170, 106 22,760
2 10,255 10,255 0
= 7,628 7,628 0
z 174,983 152,223 22,760
TorEzel 2y 54,310 33,310 21,000
40 PIRIXHZ0IH 21,000 0 21,000
01 QIZHRHZ AR B (RHAITH ) 21,000 0 21,000
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